

# 岐江两岸红旗飘飘 中山故里喜迎国庆



国庆临近,中山处处洋溢着节日喜庆的氛围。挂国旗、升国旗、挥舞国旗唱国歌,各行各业的中山市民们用自己独特的方式,为新中国成立70周年献礼。岐江两岸红旗扬,中山故里温情浓。

向国旗敬礼、与国旗同框……市民们迎接国庆到来时的欢喜之情、欢腾之心,在街头巷尾间传递。光影流转,中山日报的摄影记者们,用镜头记录下一幕幕洋溢着红色情谊的暖心瞬间,记录下在新中国成立70周年到来之际,中山的欢欣热烈、喜庆祥和。



百人千旗“与国旗同框”活动日前在小榄举行。将近两百名志愿者来到现场,挥舞着国旗、唱着歌,分别组合出“70”和“中国”的字样图案  
中山日报记者 余兆宇  
实习生 陈家浩 摄



昨日,火炬区博凯小学几百名师生家长在校内进行了“礼赞新中国 奋进新时代”快闪活动  
中山日报记者 余兆宇 摄



临近国庆,鲜艳的国旗和大红灯笼将孙中山故居的景区环境装点得喜庆祥和  
中山日报记者 明剑 实习生 杨伟健 摄



为迎接新中国成立70周年的到来,东区剪纸达人梁杰康老师特意手工制作了35幅寓意美好的剪纸作品  
中山日报记者 余兆宇 实习生 杨伟健 摄



市民在巨幅国旗前挥舞小国旗  
中山日报记者 余兆宇 实习生 陈家浩 摄



国庆节前夕,起湾道两旁挂满鲜艳的五星红旗  
中山日报记者 明剑 实习生 杨伟健 摄



几百名师生和家长举行迎国庆活动  
中山日报记者 余兆宇 摄



博爱路上,园林工人正在挂国旗  
中山日报记者 余兆宇 摄